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ی  هلند جم  مها  ، ما مید ن  یا یو و
منچسترسیتی، در مصاحبه‌ای اختصاصی 
با وب‌سایت رسمی باشگاه، به تشریح 
دشواری‌های دوران ابتدایی حضور خود در 
این تیم پرداخت. این ملی‌پوش هلندی 
که در سال ۲۰۲۴ از آرسنال به جمع 
آبی‌های منچستر پیوست، با وجود سابقه 

درخشان در لیگ برتر، در بدو ورود با موانعی 
همچون آسیب‌دیدگی و دشواری در انطباق 
با شرایط جدید روبه‌رو شد. میدما در بخشی 
از این مصاحبه اظهار داشت: »در بدو ورود به 
منچستر، با چالش‌های متعددی مواجه 
شدم. مصدومیت زودهنگام، تردیدهایی را 
در من ایجاد کرد، به گونه‌ای که حتی به 

ادامه فعالیت حرفه‌ای خود در این مقطع 
سنی فکر می‌کردم.« وی در ادامه افزود: 
»خوشبختانه، امسال شاهد تغییرات مثبتی 
در روحیه‌ام هستید و توانسته‌ام جایگاه 
خود را در تیم پیدا کنم. این مسأله بسیار 
خوشحال‌کننده است و لبخند را به لبانم 
بازگردانده است.« میدما در حال حاضر 

نقشی محوری در ترکیب منچسترسیتی ایفا 
می‌کند و با ثبت چهار پاس گل و یک گل در 
۹ بازی لیگ، به صدرنشینی این تیم کمک 
شایانی کرده است. وی همچنین در خصوص 
تعامل خود با خدیجه شا، مهاجم اصلی تیم 
و دارنده دو عنوان پیاپی کفش طلای لیگ 
برتر، تصریح کرد: »دیگر صرفاً یک شماره ۹ 
نیستم و مشارکت فعال در جریان بازی را به 

گلزنی صرف ترجیح می‌دهم.«
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خبر

 تمرکز منچستریونایتد زنان 
روی بهبود در هر دو محوطه جریمه

منچستریونایتد زنان در لیگ برتر انگلیس قصد دارد 
با تمرکز ویژه روی بهبود عملکرد در هر دو محوطه 
جریمه، به روند موفقیت‌های خود بازگردد. مارک 
اسکینر، سرمربی تیم، تأکید کرده که دفاع تیم 
باید دقیق و مؤثر باشد و بازیکنان در موقعیت‌های 
حساس، در جای درست با شدت مناسب قرار 
بگیرند. همزمان، خط حمله باید در محوطه جریمه 
حریف با نفوذ و خلق فرصت‌های گلزنی، جریان 
بازی را به نفع تیم کنترل کند. پس از دو شکست 
متوالی در دربی منچستر و بازی لیگ قهرمانان 
مقابل ولفسبورگ، یونایتد اکنون به دنبال جبران 
عقب‌افتادگی خود از صدر جدول است. فاصله 
هفت امتیازی با منچسترسیتی و آمار ضعیف 
وستهام در این فصل، فرصتی مناسب برای تیم 
فراهم کرده تا با ارائه یک نمایش قوی در این بازی، 
علاوه بر بهبود جدول رده‌بندی، اعتمادبه‌نفس 
خود را نیز بازیابد.از نکات ترکیبی این مسابقه 
می‌توان به غیبت سلین بیزه به دلیل بارداری و 
بازگشت احتمالی دروازه‌بان فالن تولیس-جویس 
اشاره کرد که حضور او می‌تواند به استحکام دفاعی 
تیم کمک کند. عملکرد بهتر یونایتد در دفاع و 
حمله، کلید موفقیت این دیدار و ادامه روند مثبت 

تیم در لیگ برتر خواهد بود.

آرسنال به دنبال جذب دروازه‌بان 
جدید در پنجره زمستانی

رنی اسلگرز، مدیر تیم زنان آرسنال، تأیید کرد که 
باشگاه در پنجره نقل‌وانتقالات ژانویه به دنبال 
جذب یک دروازه‌بان جدید است. این تصمیم 
پس از مصدومیت دو دروازه‌بان فعلی تیم گرفته 
شده است؛ دافنه ون دومسار به دلیل مشکل 
تاندون چهارسر از ادامه فصل محروم است و 
مانوالا زینسبرگر نیز با پارگی رباط صلیبی خارج از 

دسترس قرار دارد. 
اسلگرز افزود: »ما به دنبال تقویت این پست 
هستیم تا سه دروازه‌بان آماده داشته باشیم و 
در حال حاضر این شرایط را نداریم.« با غیبت 
زینسبرگر و ون دومسار، آنکه بربه، جذب تابستانی 
آرسنال، در دیدار برابر لیورپول اولین بازی رسمی 
خود را تجربه خواهد کرد و آمی لیدیار ۱۷ ساله 
روی نیمکت خواهد نشست. در بخش دیگر 
زمین، کلویی کلی نیز به دلیل مصدومیت در 
اردوهای تیم ملی انگلیس، بازی مقابل لیورپول را 
از دست داده است. اسلگرز همچنین در واکنش به 
شایعات مربوط به تنش در رختکن آرسنال گفت: 
»حواشی بیرون همیشه وجود دارد، اما در داخل 
تیم می‌دانیم چه می‌کنیم. این محیط پرعملکرد 
است و ما از یکدیگر انتظار بالایی داریم.« او تأکید 
کرد که تیم تمرکز خود را روی اهداف ورزشی دارد و 
شایعات بیرونی تأثیری روی عملکرد تیم نخواهد 

. شت ا د

 شیاطین سرخ در اندیشه 
جذب هافبک

باشگاه منچستریونایتد در نظر دارد تا در پنجره نقل 
و انتقالات زمستانی، یک هافبک جدید به خدمت 
بگیرد. این تصمیم پس از آن اتخاذ شد که سلین 
بیزه، هافبک نروژی این تیم، خبر بارداری خود 
را به طور رسمی به باشگاه اعام کرد. بیزه که در 
فصل گذشته از تاتنهام به جمع شیاطین سرخ 
پیوسته است، به زودی و به منظور آمادگی برای 
تولد نخستین فرزند خود، از تیم جدا خواهد شد. 
مارک اسکینر، سرمربی منچستریونایتد، ضمن 
ابراز تبریک به این بازیکن، بر این نکته تأکید 
کرد که غیبت بیزه می‌تواند چالش‌های قابل 
توجهی را برای تیم به همراه داشته باشد. وی در 
ادامه افزود: »امیدواریم که در طول پنجره نقل و 
انتقالات پیش رو، بتوانیم جایگزینی مناسب برای 
او پیدا کنیم.« شایان ذکر است که منچستریونایتد، 
با توجه به محدودیت‌های مالی موجود، در 
تابستان گذشته نیز با کمبود بازیکن مواجه 
 بود و حتی قادر به تکمیل نیمکت ذخیره خود 

نبود. 
بیزه در ماه‌های اخیر نقش پررنگ‌تری در ترکیب 
تیم ایفا کرده و در سه بازی یورو ۲۰۲۵ برای تیم ملی 
نروژ به میدان رفته است. با این حال، او در شکست 
تیمش مقابل ایتالیا در مرحله حذفی، حضور مؤثری 
نداشت. در خبری مسرت‌بخش، اسکینر اعلام کرد 
که فالن تولیس-جویس، دروازه‌بان اصلی تیم، پس 
از بهبودی از آسیب‌دیدگی شکستگی چشم، آماده 
بازگشت به ترکیب اصلی است و انتظار می‌رود در 
دیدار مقابل وستهام، از دروازه تیم محافظت کند. 
این بازگشت می‌تواند به حفظ تعادل تیمی پس 
از غیبت بیزه کمک کند. منچستریونایتد امیدوار 
است که با جذب یک هافبک جدید، عمق خط 
میانی خود را تقویت کرده و برای ادامه فصل با 

آمادگی بیشتری گام بردارد.
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ملیحه نورالدینی، مربی و فعال باسابقه 
فوتسال هرمزگان، در گفت‌وگویی تفصیلی 
به تشریح چالش‌های عمیق و مزمن 
فوتسال زنان در این استان پرداخت و 
خواستار تحولی بنیادین برای ارتقای 

جایگاه این رشته ورزشی شد.
نورالدینی با انتقاد از رویه‌های ناعادلانه 
در تخصیص زمان تمرین، اظهار داشت: 
»سانس‌های طلایی عصرها تقریباً همیشه 
در اختیار آقایان قرار می‌گیرد و زنان 
مجبورند در زمان‌های کم‌اثر تمرین کنند. 
این رویه نه‌تنها ناعادلانه است، بلکه 
سطح تمرینات را به‌شدت پایین می‌آورد.« 
او این مسأله را یکی از موانع جدی بر سر 
راه پیشرفت فوتسال زنان در هرمزگان 

. نست ا د
نبود حمایت مالی و اسپانسر، معضل 
دیگری بود که نورالدینی به آن اشاره 
کرد. وی با تأکید بر اینکه فوتسال زنان در 
هرمزگان بدون اسپانسر نفس می‌کشد، 
گفت: »مدل اقتصادی فوتسال زنان هنوز 
برای باشگاه‌ها جذاب نشده و چون خرید 
و فروشی در این بخش وجود ندارد، 
سرمایه‌گذاری انجام نمی‌شود. همین 
موضوع باعث شده تیم‌های زنان بعد 
از سال‌ها تاش، همچنان با کمترین 

امکانات ادامه بدهند.«
این مربی باسابقه با انتقاد از نحوه انتخاب 

مربیان برای دوره‌های آموزشی، عنوان 
کرد: »بارها دیده‌ام افرادی برای دوره‌های 
مهم انتخاب شده‌اند که حتی در شهر 
خودشان یک کلاس فعال هم ندارند. 
این موضوع رشد مربیان واقعی استان را 
متوقف می‌کند.« وی این رویه را مصداق 
بارز بی‌عدالتی در حق مربیان شایسته و 

دلسوز دانست.
نورالدینی با اشاره به وضعیت فنی لیگ 
هرمزگان، کمبود تیم‌ها و فاصله زیاد بین 
مسابقات را مانعی بر سر راه شکل‌گیری 
یک رقابت حرفه‌ای عنوان کرد. وی 
مهم‌ترین دلیل مهاجرت استعدادهای 
استان را پایین بودن سقف قراردادها 
دانست و افزود که بسیاری از بازیکنان 
مطرح هرمزگان تنها به‌دلیل مسائل مالی، 

هرمزگان را ترک کرده‌اند.
نورالدینی در پایان با تأکید بر اینکه 
فوتسال زنان هرمزگان برای رسیدن به 

جایگاه واقعی خود نیازمند سه تحول 
بنیادین است، گفت: »این تحولات اگرچه 
بارها مطرح شده‌اند، اما تاکنون به شکل 
اجرایی پیگیری نشده‌اند.« وی خواستار 
الزام تمامی باشگاه‌های فعال استان به 
ایجاد تیم زنان، افزایش سقف قراردادهای 
بازیکنان فوتسال زنان و رعایت عدالت 
در تخصیص دوره‌های آموزشی به مربیان 

فعال، باسابقه و اثرگذار شد.
با وجود چالش‌های موجود، نورالدینی 
معتقد است که هرمزگان از ظرفیت‌های 
بالقوه‌ای برای تبدیل شدن به یکی از 
قطب‌های اصلی فوتسال ایران برخوردار 
است. وی با اشاره به وجود نیروی 
انسانی مستعد، استعدادهای نوجوان و 
زیرساخت‌های پایه‌ای مناسب در استان، 
تأکید کرد: »این پتانسیل‌ها به دلیل 
ضعف  و  بلندمدت  برنامه‌ریزی  نبود 
سیاستگذاری، هنوز به خروجی پایدار 

نرسیده‌اند.«
دختران  از  جدیدی  نسل  حضور  او 
پایه وارد  از رده‌های  فوتسالیست که 
این رشته شده‌اند را یکی از مهم‌ترین 
ظرفیت‌های کمتر دیده‌شده عنوان کرد و 
خواستار توجه ویژه به توسعه فوتسال پایه 
و برگزاری لیگ‌های منظم برای رده‌های 

سنی نوجوانان و جوانان شد.
نورالدینی در پایان تأکید کرد: »فوتسال 
زنان هرمزگان زنده است و جلو می‌رود، 
اما بدون حمایت واقعی، عدالت ساختاری 
و تصمیم‌گیری‌های جدی، نمی‌توان انتظار 

داشت.« جهش 

پریسا امامی‌زاده، سرمربی تیم 
فوتسال زنان نفت آبادان، در 
ارزیابی عملکرد تیم ملی فوتسال 
زنان ایران در رقابت‌های جام 
جهانی، ضمن تقدیر از تاش 
بازیکنان، بر لزوم توجه بیشتر به 

این رشته ورزشی تأکید کرد.
امامی‌زاده در گفت‌وگویی، عملکرد 
کلی تیم ملی در جام جهانی را 
»بسیار خوب« توصیف کرد و افزود: 
»بازی با برزیل قابل پیش‌بینی 
بود، چرا که آنها همیشه یک 
سطح بالاتر از ما هستند. اما 
بچه‌ها واقعاً با تمام توان مقابل 
این تیم ظاهر شدند و نمایش 

فوق‌العاده‌ای داشتند.«
وی با اشاره به بازی با پاناما، 
بازی مقابل ایتالیا را »مهم‌ترین 
و  دانست  رقابت‌ها  نکته« این 
گفت: »قدمت تیم ایتالیا از ما 
کمتر است و در گذشته یک بار 
در بازی دوستانه با تیم ملی ما 
روبه‌رو شده بود. فکر می‌کنم ما 
در فوتسال کمی کوتاهی کردیم. 
نبود بازی‌های تدارکاتی بین‌المللی 
و کم‌توجهی به تیم ملی باعث 
شد نتیجه‌ای که می‌توانستیم 
کسب کنیم، از دست برود. اگر 

آمادگی بیشتری داشتیم شاید 
می‌توانستیم از این گروه صعود 

» . کنیم
امامی‌زاده ضمن تمجید از تلاش 
بازیکنان برای صعود از مرحله 
گروهی، تصریح کرد: »با این حال 
بچه‌ها تمام توانشان را گذاشتند. 
همان‌طور که خانم مظفر هم 
گفتند با جان و دل بازی کردند 
و از تک‌تک بازیکنان باید تشکر 
کرد. تدارکات و برنامه‌ریزی کادرفنی 
هم خیلی خوب بود و قابل تقدیر 

» . ست ا
سرمربی نفت آبادان در خصوص 
عملکرد مارال ترکمان، بازیکن 
کلیدی تیم ملی، اظهار داشت: 
»مارال در جام جهانی نتوانست 
عملکرد همیشگی خودش را داشته 
باشد. فشار مسابقات، جوانی و 

آنالیز دقیق تیم‌های حریف روی او 
تأثیر داشت. البته شرایط روحی 
و روانی بازیکن هم اهمیت دارد و 
خود او باید در این مورد صحبت 
کند. اما هنوز هم معتقدم مارال 
یکی از بهترین بازیکنان آسیاست 
و می‌تواند نقش کلیدی خود را 

ایفا کند.«
امامی‌زاده با تأکید بر لزوم توجه 
به آینده فوتسال زنان، گفت: 
»پس از جام جهانی دیگر بهانه‌ای 
برای عدم توجه به تیم ملی وجود 
ندارد. برای آینده باید تغییر نسل 
و جوانگرایی را مدنظر قرار دهیم 
تا چهار سال آینده بتوانیم دوباره 
به صدر آسیا بازگردیم و در جام 
جهانی بهتر عمل کنیم. استعداد 
و پتانسیل در کشور ما وجود دارد؛ 
فقط نیاز به برنامه‌ریزی دقیق و 

حمایت بیشتر داریم.«
صحبت‌های  ترتیب،  ین  ا به 
در  می‌دهد  نشان  امامی‌زاده 
حالی که تلاش بازیکنان تیم ملی 
فوتسال زنان قابل تقدیر است، 
برنامه‌ریزی  و  امکانات  کمبود 
مناسب باعث شده تا این تیم 
نتواند به جایگاه واقعی خود در 
جهان دست یابد. انتظار می‌رود 
مسئولین ورزش کشور با توجه به 
این نکات، زمینه را برای پیشرفت 
هرچه بیشتر فوتسال زنان در ایران 

فراهم کنند.

بی‌عدالتی و بی‌توجهی

نماینده هرمزگان در انتظار تحقق وعده‌های سریالی
امامی‌زاده: بچه‌ها تمام توانشان را گذاشتند

کم‌توجهی عامل عدم صعود در جام جهانی بود

 باشگاه ایستا البرز که ابتدای فصل 
با وعده‌های بزرگ، پروژه‌ای پر سر و 
صدا برای حضور در جمع مدعیان 
قهرمانی فوتبال زنان آغاز کرده 
بود، حالا در یکی از عمیق‌ترین 
بحران‌های تاریخ خود گرفتار شده 
است؛ بحرانی که از داخل رختکن 
شروع شد و امروز تمام ارکان باشگاه 

را تحت‌تأثیر قرار داده است.
 ایستا با جذب چهره‌های بزرگی 
مانند زهرا قنبری و زهرا خواجوی 
تاش کرد خود را در قامت یک 
مدعی معرفی کند. خریدهایی که 
بسیاری از کارشناسان تصور می‌کردند 
بتواند تعادل فنی تیم را بازسازی 
کرده و استانداردهایی تازه به تیم 
تزریق کند اما نتیجه برعکس شد؛ 
این تیم نه تنها در مسیر قهرمانی 
قرار نگرفت، بلکه حتی در حد و 
اندازه هزینه‌های انجام‌شده هم 

ظاهر نشد.
 در ماه‌های گذشته ستاره‌های 
اثرگذار تیم یکی پس از دیگری 
؛  ند شد ا  جد یستا  ا جمع  ز  ا
جدایی‌هایی که نه اتفاقی بود و 
نه قابل کتمان. برخاف تصویر 
آرامی که باشگاه در ابتدای فصل 
نشان می‌داد، بازیکنان در هفته‌های 
اخیر نسبت به مدیریت تیم چه 

در بخش فنی و چه مالی معترض 
بودند. این نارضایتی‌ها به‌تدریج 
شدت گرفت و در طول فصل چندین 
بار درگیری‌های جدی از اردوهای 
این تیم گزارش شد که آخرینش 
پیش از دیدار مقابل گل‌گهر بود. 
درگیری‌هایی که نشان می‌داد فضای 
داخلی تیم نه تنها حرفه‌ای نیست، 
بلکه در آستانه فروپاشی قرار دارد.
 اما سؤال اساسی این است که 
علت این حجم از نارضایتی و موج 

جدایی‌ها چه بود؟
بر اساس گزارش‌های موثق از داخل 
اردو، پس از ثبت نتایج ضعیف، 
مدیریت باشگاه تصمیم داشت 
بازیکنان را با جریمه‌های سنگین 
مالی مواجه کند. تصمیمی که نه 
تنها با مخالفت قاطع بازیکنان 
روبه‌رو شد، بلکه فضای رختکن را به 
مرز انفجار رساند. بازیکنان معتقد 
بودند ضعف مدیریت، بی‌نظمی، 
عدم پشتیبانی، بدقولی مالی و نبود 
برنامه‌ریزی حرفه‌ای عوامل اصلی 
ناکامی هستند و نباید مسئولیت آن 

به گردن آنها انداخته شود.
 این اختلافات روزبه‌روز گسترده‌تر 
شد و نهایتاً کار به جایی رسید که 
مدیریت باشگاه دیروز رسماً تغییر 
کرد؛ تغییری که هرچند ضروری بود، 
اما دیرهنگام به نظر می‌رسد و شاید 
نتواند بحران جاری را متوقف کند.

 شنیده‌ها حاکی از آن است که 
هشت بازیکن در آستانه جدایی 
قرار داشتند، اما ماجرا به همین‌جا 
ختم نمی‌شود. طبق اطلاعات 
به‌دست‌آمده، فردی که در باشگاه 

گزارش یک

نقل قول سوژه

به‌طور غیررسمی امور نقل و انتقالاتی را در کنار 
وظایف رسانه‌ای‌اش، بر عهده دارد در گروه بازیکنان 
اعلام کرده که باشگاه تنها برای چهار نفر رضایتنامه 
صادر می‌کند و مابقی باید تا پایان قرارداد بمانند؛ 
تصمیمی که بحران را از سطح نارضایتی به سطح 
بی‌اعتمادی رسانده است. موضوعی که تعجب 
بسیاری را برانگیخته و پرسش‌های جدی درباره 

ساختار مدیریتی ایستا مطرح کرده که چگونه 
فردی که مسئولیت رسانه‌ای و هنری دارد، اکنون 
مرد شماره یک نقل و انتقالات بازیکنان بانوان 
علی‌الخصوص ملی‌پوشان شده است و در انتقال 

بازیکنان به ایستا نقش اول را بازی کرد.
 ایستا البرز امروز در آستانه یک فروپاشی ساختاری 
قرار دارد؛ تیمی که با وعده قهرمانی و سعادتمندی 

ساخت پروژه‌ای پایدار وارد فصل شد، حالا با 
مدیریتی متزلزل، ستارگانی ناراضی و آینده‌ای مبهم 
دست‌وپنجه نرم می‌کند. اگر اصلاحات ریشه‌ای 
در مدیریتی و نظم داخلی ایجاد نشود، این تیم 
نه تنها به مسیر مدعیان بازنخواهد گشت، بلکه 
شاید ادامه حضورش در سطح اول فوتبال زنان نیز 

با چالش‌های جدی مواجه شود.

در هفته پنجم لیگ برتر فوتسال 
زنان که پس از وقفه‌ای طولانی به 
دلیل برگزاری رقابت‌های جام جهانی 
فوتسال بانوان دوباره از سر گرفته شد، 
شش دیدار برگزار شد و تیم‌ها دوباره 
به ریتم مسابقات داخلی بازگشتند. 
این هفته با نتایجی همراه بود که 
می‌تواند معادلات جدول را در ادامه 
فصل تغییر دهد؛ به‌ویژه در صدر 
جدول که استقلال تهران همچنان 

بدون توقف پیش می‌رود.
در مهم‌ترین جدال هفته، استقلال 
تهران در سالن خود از مس کرمان 
پذیرایی کرد و در نهایت با برتری 

قاطع ۴ بر صفر از زمین خارج شد. 
نیمه نخست برخلاف نتیجه پایانی، با 
احتیاط دو تیم و بدون گل دنبال شد 
اما شاگردان شهناز یاری در نیمه دوم 
بازی را کاماً در اختیار گرفتند و با چهار 
گل زیبا کار را تمام کردند. مریم قائد 
امینی، نسترن مقیمی، مهتاب بنایی 
و مارال ترکمان گلزنان استقلال بودند 
تا پنجمین پیروزی متوالی این تیم 
رقم بخورد و آبی‌ها جایگاه صدرنشینی 
خود را در پایان این هفته نیز مستحکم 

نگه دارند.
در دیگر دیدار حساس، فولاد هرمزگان 
منسجم،  و  کم‌اشتباه  نمایش  با 
سپاهان اصفهان را ۳ بر ۱ شکست داد. 
فولاد که از ابتدای مسابقه با فشار بالا و 
پرس سنگین بازی را آغاز کرده بود، با 
درخشش سحر زمانی که دو بار موفق 

به گلزنی شد و همچنین گل نسیمه 
غلامی، نتیجه را به سود خود رقم زد. 
شقایق معتمدی تک گل سپاهان را زد 
اما این گل نتوانست جریان مسابقه را 
تغییر دهد. فولاد با این برد همچنان 
در جمع تیم‌های مدعی باقی ماند و 
نشان داد برای رقابت تا هفته‌های 

پایانی برنامه دارد.
در ادامه مسابقات، هیأت فوتبال 
خراسان رضوی و پالایش نفت اصفهان 
یک مسابقه فشرده و نزدیک را پشت 
سر گذاشتند که در نهایت با برتری 
۲ بر ۱ میهمان تمام شد. زهرا اسدی 
نقش اصلی را در این برد ایفا کرد و 
هر دو گل پالایش را به ثمر رساند؛ گلی 
که ساجده نریمانی برای خراسان زد 
نیز نتوانست مانع شکست آنها شود. 
جالب اینکه هر دو گل برتری پالایش 

در دقایق پایانی ثبت شد و همین 
موضوع حساسیت بازی را تا آخرین 

ثانیه‌ها بالا برد.
پالایش نفت آبادان نیز در دیداری 
تماشایی، گلبرگ تاکستان را ۲ بر ۱ 
از پیش رو برداشت. سیده فاطمه 
حسینی و فاطمه پاپی گل‌های آبادان 
را زدند و ماهور افلاکی تنها گل تاکستان 
را به ثمر رساند. این نتیجه باعث 
شد آبادان همچنان در بالای جدول 
حضور داشته باشد و فاصله خود را با 
تیم‌های مدعی حفظ کند. در یکی از 
پرنوسان‌ترین مسابقات هفته، ملی 
حفاری خوزستان و ایران‌زمین ملارد 
به تساوی پرگل ۳-۳ رضایت دادند. 
مارد ابتدا با سه گل مبینا ملاآقایی، 
فرشته بابایی و راضیه پرسه پیش افتاد 
اما حفاری با خلق یک بازگشت دیدنی 

و گل‌های سارا افرازی، وجیهه صادقی 
و سمانه کی‌شمس توانست نخستین 

امتیاز فصل خود را دشت کند.
در آخرین بازی، نفت امیدیه با نمایشی 
مؤثر موفق شد مس رفسنجان را ۳ بر 
صفر مغلوب کند. فریده رهی یک گل 
زد و دو گل دیگر با اشتباهات بازیکنان 
مس و به صورت گل به خودی رقم 

خورد تا امیدیه نیز یک برد ارزشمند 
در جدول ثبت کند.

هفته پنجم نشان داد که رقابت در 
بالای جدول روزبه‌روز داغ‌تر می‌شود 
و استقلال فعاً بی‌رقیب در مسیر 
صدرنشینی حرکت می‌کند؛ مسیری که 
قطعاً در هفته‌های آینده با چالش‌های 

جدی‌تری روبه‌رو خواهد شد.

استقلال تهران همچنان یکه‌تاز لیگ برتر فوتسال 

 رقابت در صدر جدول داغ‌تر می‌شود

گزارش ویژه
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وعده خوشبختی ایستا پوشالی بود!


